



Запятая

Последний звонок



В конце мая для выпускников нашей школы, учеников 9 класса, прозвенел последний звонок. Это волнующий, радостный и одновременно грустный праздник, ведь осталась позади школьная жизнь, наполненная важными событиями, ценными открытиями и весёлыми моментами. С этим знаменательным событием поспешили поздравить ребят их родители, гости мероприятия, и, конечно, их любимые учителя, которые за столько лет, проведённых в школе, уже стали родными. Счастливые выпускники в ответ на поздравления и напутственные слова танцевали, пели песни и разыгрывали сценки из школьной жизни.

Праздник последнего звонка навсегда останется светлым и радостным воспоминанием.

Мы желаем нашим выпускникам успехов в сдаче экзаменов, чистого неба, яркого солнца, хорошего настроения! Мы верим, что школа всегда будет для них родным домом!



Георгиевская лента - символ Дня Победы



Георгиевская лента — главный атрибут Дня Победы.

9 мая миллионы людей прикрепляют ленточки и отправляются праздновать освобождение от фашистских захватчиков.

Лента появилась в 1769 году, когда императрица Екатерина II утвердила орден Святого Георгия. Этот знак отличия вручали офицерам за подвиги в Русско-турецкой войне.

Награду следовало носить на полосатой ленте государственных цветов — чёрного и жёлтого.

По названию ордена она получила имя георгиевской.

Особый статус георгиевской ленты сохранялся до тех пор, пока большевики не отменили все царские награды. Однако лента вернулась в самом начале Великой Отечественной войны. Солдатам нужен был общий символ, который способен поднять дух и повести в атаку. Новые награды только вводились и не успели заслужить всеобщего уважения, поэтому обратились к георгиевской ленте — олицетворению мужества и героизма.



9 МАЯ ГЛАЗАМИ ДЕТЕЙ



Война детскими глазами...

Мы с классом посмотрели фильм о Великой Отечественной войне «Мальчик в полосатой пижаме». Это очень тяжелый фильм. Фильм о крепкой дружбе двух мальчишек, не отчетливо понимающих, что вообще творится вокруг них. Страшная война показана детскими глазами через трагичную историю гибели обоих. Ни за что не хотелось бы, чтобы подобное повторялось с кем угодно в наше время.

Алексеева Екатерина

Посмотрев фильм «Мальчик в полосатой пижаме», я понял, что любой, даже самый жестокий злодей, начинает задумываться над справедливостью и совестью, когда сам

9 мая – день Победы в Великой Отечественной войне. Для нашей страны эта дата наполнена особым смыслом. Это священная память о погибших на полях сражений, умерших от ран в мирное время. Это дань уважения к ныне живущим ветеранам.

В нашей школе традиционно проходят линейки, классные часы, киноуроки, мастер-классы по изготовлению поздравительных открыток и красивому оформлению георгиевских лент.

Мы хотим знать и помнить уроки истории. Пусть никогда не забудется подвиг солдата, стоявшего насмерть, и подвиг труженика, ковавшего эту победу в тылу.



испытывает те же самую боль, которую причинил другим. Очень оригинальный взгляд на историю Великой Отечественной войны, еще и глазами ребенка. Тяжелый фильм с ужасно грустным концом заставляет задуматься о многом...

Сушкеев Булат

Фильм очень трагичный. Когда я его посмотрел, мне было очень грустно. В конце фильма у меня закружилась голова и мне хотелось плакать. Мне очень жалко погибших мальчишек. Я не хочу, чтобы подобное повторилось. Люди должны быть добрее, а дети не должны отвечать за ошибки взрослых. Дети должны жить в мире, а не гибнуть в газовых камерах.

Ратегов Роман

Вряд ли хоть один фильм про Великую Отечественную войну может оставить хоть кого-то равнодушным. В фильме говорится о семье, которая переехала в новый дом. Но, там их ждали только неприятности. А также — о бескорыстной дружбе двух мальчишек Бруно и Шмуля. Мне фильм понравился. Правда, было сложно принять к сердцу, насколько фашисты были злыми, как люди, потерявшие разум.

Ельтуева Ольга



ВЕСНА ПОБЕДЫ



Ребята нашей школы приняли участие в 85-ой традиционной эстафете «Весна Победы». Участие в эстафете приняли 225 команд – это порядка двух тысяч спортсменов.

Впервые легкоатлетическая эстафета состоялась в центре Екатеринбурга 2 мая 1937 года. И не отменялась даже в годы Великой Отечественной войны. В 2003 году, в честь 58-й годовщины Великой Победы соревнования получили название «Весна Победы».



В ЗДОРОВОМ ТЕЛЕ ЗДОРОВЫЙ ДУХ



Ежегодно, в нашей школе проводится неделя здоровья. Ребята выпускают стенгазеты, делятся друг с другом рецептами полезных завтраков, участвуют в спортивных мероприятиях и рассказывают о том, как каждому из них удается быть здоровым.

Здоровье нужно укреплять и сохранять. Но как? Для меня это, прежде всего, есть побольше овощей и фруктов. Кроме того, ежедневно бывать на свежем воздухе. И, конечно же, заниматься спортом. Не обязательно делать это профессионально. Можно просто пару раз в неделю ходить в бассейн и плавать.

Красноперов Анатолий



Свое здоровье я поддерживаю регулярными тренировками и здоровым питанием. Здоровье стоит беречь, потому что восстанавливаться после болезней очень тяжело.

Козырева Мария

Быть здоровым важно и нужно. Есть несколько правил, следуя которым, вы будете полны сил и энергии. Первое, нужно есть полезную пищу (омлеты, салаты и т.д.). Второе, нужно заниматься спортом. Третье, спать по 8-9 часов. Лично я занимаюсь каратэ, каждый день на завтрак ем яичницу, а сплю по 8 часов. И я прекрасно себя чувствую. Соблюдайте эти простые правила и будете здоровы!

Князев Максим



Здоровье очень важно. Если человек не будет здоровым, он не будет счастливым, и жить ему станет не интересно. Для того, чтобы быть здоровым, я правильно питаюсь, профессионально занимаюсь хоккеем и часто бегаю по утрам на стадионе.

Трохан Максим

Здоровый образ жизни важен для любого человека. От этого зависит и самочувствие, и продолжительность жизни. К примеру, если человек часто ест фастфуд, он начинает набирать лишний вес и становится менее активным. Нельзя забывать про физкультуру. Она очень важна для здоровья.

Стец Дмитрий

Быть здоровым важно. Порой мы сами «убиваем» свой организм, когда употребляем в пищу много сладкого, соленого, острого. Если вы привыкли к такому питанию, нужно постепенно отвыкать от вредных привычек. Я читал, по мнению врачей, нужен 21 день, чтобы привычка забылась. Всем советую переключаться на здоровую пищу. Будьте здоровы и не болейте.

Монстаков Матвей

Я считаю, что здоровье – это спорт. Без спорта вы уже в 60 лет не сможете наклониться, а может, и встать без чужой помощи уже не сможете. Я сам занимаюсь спортом, и думаю, хотя бы зарядку утром должен делать каждый.

Ельтуев Иван



Иди, мой друг, всегда иди дорогами добра!

Добро делать нужно! Добро помогает людям и даже может спасти жизнь. Мне радостно, что у нас получилось собрать деньги на ярмарке для малышки. Хочется, чтобы она была спасена!

Горожанцева Валерия

Необходимо делать добро людям. Возможно, им будет приятно, либо это сыграет для них важную роль. У людей будет уважение к вам. Возможно, и вам это пойдет на пользу.



И благотворительные ярмарки тоже нужны. Всеми своими силами мы помогаем нуждающимся. Я думаю, что даже малейший наш вклад может спасти чью-то жизнь.

Васильева Арина

Добро, в моем понимании, это множество качеств человека. Это и отзывчивость, и помощь от чистого сердца, и неравнодушие. Для того, чтобы развить в человеке эти качества, нужны школьные ярмарки. Ведь учиться быть добрым нужно с малых лет. Именно учиться. Я уверена, что добрыми не рождаются, добрыми становятся.

Воронежская Полина

Благотворительная ярмарка действительно нужна, потому что любой человек может оказаться в ситуации, когда и ему нужна будет чья-то помощь.



Я считаю, что ярмарка – замечательная идея, которую нужно распространять во всех школах.

Ведь, потратив даже небольшую сумму, мы можем протянуть кому-то руку помощи.

Перепечин Руслан

Благотворительная ярмарка – это не просто ярмарка, это возможность сделать чью-то жизнь лучше. На таких мероприятиях дети учатся помогать другим людям, пусть и незнакомым. На ярмарке было приятно походить, пообщаться, купить что-то и продать от своего класса. Атмосфера была приятной.

Другова Ярослава



Добро – это проявление симпатии и помощи. Помощь в нашем мире очень нужна.

Даже малое проявление доброты и помощи важно. У нас в семье есть традиция. Мы каждый год перечисляем определенную сумму денег в благотворительный фонд.

Крюков Захар

Добро нужно всегда! Мне кажется, когда ты делаешь доброе дело, оно обязательно вернется и к тебе чем-то добрым. Таков «закон бумеранга».

Норкина Антонина

В благотворительной ярмарке самое главное – это помощь ребенку или взрослому. В этом году ярмарка была посвящена маленькой девочке Маше, которой всего 8 месяцев. Замечательно, что мы смогли помочь малышке!

Сухотина Таисия

КАРАМЕЛЬНАЯ ФАБРИКА

Ученики 1 «Г» класса нашей школы вместе со своим учителем Семериковой Ириной Вячеславовной посетили Карамельный дом. Там мы увидели процесс приготовления карамели и узнали много интересных фактов о ее составе и изготовлении. А также мы продегустировали много леденцов.

Мы узнали, как придать конфете цвет и вкус. На мастер-классе из теплой массы мы сделали леденцы. Очень интересно было наблюдать как свежесваренная карамель может менять свою форму и из жидко-тягучей становится твердой.

Моим одноклассникам понравилась сладкая экскурсия. Они с удовольствием делились друг с другом впечатлениями. Одним понравилось, что они узнали, как делать карамель, другим то, что они смогли приготовить конфеты своими руками. Кто-то говорил о том, что во время приготовления карамели думал только о том, чтобы не обжечься, а уж попробовать леденец на вкус захотелось только тогда, когда конфета остыла.

Нам всем было интересно и весело в Карамельном доме.

Лагунова Ульяна



Детская проба пера

Дети с большим удовольствием познают окружающий мир и пытаются выразить к нему свое отношение: удивление, восхищение или протест. Иногда такое отношение так и просится в стихотворные строчки! Сам процесс написания стихов заманчив и привлекателен: сумею или не сумею передать то, что чувствую? И вот уже первые фразы ложатся на бумагу...

Стихотворение о солнце и радуге. Включает рисунок солнца и радуги, а также маленькое фото детей.

Стихотворение о карамели. Включает рисунок карамели и подпись автора: КАТА КИШИНА.

Стихотворение о прогулке. Включает рисунки птиц, музыкальные ноты и подпись автора: А.А. КОШИЦА.

ЛЕГКО ЛИ БЫТЬ РЕБЕНКОМ



*Нелегко быть ребенком! Сложно, очень сложно.
Что это вообще значит быть ребенком?*

Астрид Линдгрен

Легко ли быть ребенком? Очень интересный и сложный вопрос. Он заставил меня задуматься над ним. Мне кажется, что сложно. Взрослые заставляют меня делать то, что мне не хочется. Например, делать уроки, когда хочется смотреть фильм, или прибираться, когда хочется поиграть, или идти на дополнительные занятия, когда просто хочется погулять. Если задуматься, то я их понимаю.



Родители хотят, чтобы мы выросли успешными, умными, воспитанными. Но, с другой стороны, быть ребенком — здорово! Это постоянно делать открытия, получать подарки, быть веселым и дарить радость окружающим.

Быть ребенком и трудно, и здорово!

Шкиндер Михаил

Легко ли быть ребенком? У всех людей это понятие разное. У кого-то прекрасная жизнь, а кому-то приходится мучаться от болезней, или же у них все плохо в семье.

Я думаю, что все дети хотели бы быть счастливы, иметь хорошие отношения с родителями, хорошо проводить время с близкими.

Пока я еще ребенок. Я люблю проводить время с друзьями, получать хорошие оценки, ходить на праздники, проводить время с семьей.

А так, по моему мнению, у детей меньше возможностей, чем у взрослых. Например, мы не можем взять выходной в любой день, мы должны каждый день ходить в школу и слушаться старших. И у нас нет источника доходов. К сожалению, не у всех родителей есть возможность давать деньги на карманные расходы.

Ну, а пока у меня детства, нужно насладиться этим моментом. Ведь ты достаточно часто свободен, можно попробовать в жизни что-то новое, стремиться к чему-то, искать себя в новом хобби, чтобы

потом было легче определиться с профессией.

Таушканова Елизавета

Меня всегда удивляет, как мама может рано вставать, приготовить одежду мне и папе, приготовить завтрак и это все до моего пробуждения.

Хотя, ребенком быть тоже сложно. Каждый день нужно рано ложиться спать, так как утром рано вставать и идти в школу. И ты безумно радуешься выходным, потому что вообще можешь не ложиться спать.

Ребенком быть очень тяжело, потому что родители заставляют наводить

порядок в своих ящиках с игрушками, ограничивают время для просмотра телефона или телевизора. Очень тяжело в магазине расставаться с игрушкой, потому что родители тебе ее не купят и найдут много отговорок для этого.

Конечно, я еще не была взрослой и поэтому не знаю, что же лучше: быть ребенком или взрослым.

Секерина Анна

Быть ребенком значит: учиться, получать «пятерки» и «тройки», делать уроки, ну, а самое главное — ходить в школу. В школе почти целый день уроки, дома — домашние задания. А самое сложное — готовиться к контрольным. Это значит, что целого вечера нет! Ну, а когда начинаются каникулы (особенно летние), то дети приходят в восторг. Дети прыгают, бегают и кричат:

«Ура, ура!!! Каникулы!»

Грабар Данил



РЕДКОЛЛЕГИЯ: Главный редактор: Альфер Ю.А.

Редколлегия: Таушканова Елизавета, Шкиндер Михаил, Секерина Анна, Грабар Данил, Алексева Екатерина, Сушкеев Булат, Ельтуева Ольга, Ратегов Роман, Красноперов Анатолий, Князев Максим, Трохан Максим, Стец Дмитрий, Ельтуев Иван, Монстаков Матвей, Козырева Мария, Васильева Арина, Воронежская Полина, Перепечин Руслан, Другова Ярослава, Крюков Захар, Норкина Антонина, Сухотина Таисия, Лагунова Ульяна, Козина Екатерина, Кошкин Владимир, Гаджиева Ясмينا.